

Арсений Лебедев

Как сделать женщину счастливой?

18+

**Арсений Лебедев**  
**Как сделать женщину**  
**счастливой?**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67885817](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67885817)*

*SelfPub; 2022*

**Аннотация**

Если отношения с девушками не складываются, голову ломать по поводу того, как понравиться противоположному полу, будешь вечно. А на деле всё легко и просто – надо сделать её счастливой. Но как?

# Арсений Лебедев

## Как сделать женщину счастливой?

Как сделать женщину счастливой? О, друг мой, ещё недавно мне казалось, что это целая наука! Выглядело всё так, будто дабы её постигнуть, нужно закончить самые престижные заморские университеты, пройти самые дорогие курсы «Pick Up» от самых популярных инфоцыган, которые только существуют, а потом пересмотреть разом все видеоролики с канала психолога Вероники Степановой, и, возможно, только тогда дело будет в шляпе. По данному мною описанию, дело, как может показаться, будет пахнуть чудовищным фиаско, и никогда ты не добьёшься того, чтобы сделать хоть одну, хоть какую-то женщину на этой планете счастливой хотя бы на один миг.

Но на самом деле всё просто. Я расскажу, и после этого твоя жизнь прежней уже не будет больше никогда. Ну, а если ты об этом уже и так знал, то могу поздравить: ты, мой друг, понимал о женщинах больше, чем я доселе некогда. Отчасти завидую. Меня в эти тайны никто не посвящал. Сколько бы я кого бы то ни было ни просил рассказать мне, что такое женщина и с чем её нужно есть, дабы не подавиться, все молчали как красные партизаны в плену у поганых гитлеровцев. Од-

ни отнекивались, другие пожимали плечами, а третьи хитро улыбались, мол, когда-нибудь сам всё поймёшь. Увы, времени я потерял из-за этого много, как и нервов, ведь познакомиться с девушкой на улице и взять у неё номер телефона, это для меня миссия невыполнимая. Будь я хоть десять раз Итаном Хантом или Джеймсом Бондом, от фиаско это меня бы всё равно не спасло. А уж как сделать женщину счастливой...

Разгадка этой тайны за семью печатями пришла ко мне неожиданно и как и всегда в последнее время на просторах многострадального Tinder`а. Сидел там, лайкал всех подряд, сделав фейковый профиль с подписью «ищу секс». Большинство из посетительниц на анкету вообще никакого внимания не обращали. Из тех, что изредка отвечали, подавляющее большинство не удосужились прочитать анкету, потому для них новость о том, что парень ищет секс, была каким-то шокком, сродни тому, что посреди города какой-нибудь чокнутый в пальто подбежит, распахнёт его, и ты увидишь его причинные места во всех мельчайших подробностях. Тем более мельчайших, если этому чудику в плане размеров нечем похвастаться. А те из девушек, кто искал того же, что и я, резко обламывались тем что места у меня не было. Жил я на тот момент в съёмной квартире родственницы, жившей в том же подъезде на том же этаже. Она в оба глаза следила, чтобы я не устраивал из жилья притон. В отместку при съёме в центре за шесть-семь тысяч в месяц при обычных условиях, я

по благу мог похвастаться месячной платой только лишь за коммуналку, плюс помогал хозяйке летом на даче, если надо перекопать картошку или помочь сколотить новую теплицу. Мне было хорошо, удобно, дёшево и не так уж и напряжно, поэтому съезжать ради более частого секса не спешил. В редкие моменты, конечно, находились женщины со свободной квартирой на ночь, а так оставался только один вариант – водить девушек на дачу хозяйки квартиры.

Собственно, помощь с грядками и давала мне невероятные привилегии, так как я имел ключи от дачи, куда в свободное время иногда позволял себе водить девушек. Понятное дело, что соглашались немногие, ибо перспектива идти за тридевять земель ради секса на одну ночь, да ещё и с незнакомцем в какой-то домик на территории дачного товарищества через лес по грязи, да ещё и поздно вечером (ведь никто же не занимается сексом утром или в обед) была совершенно не радужной, а, если грубее сказать, то идиотской. И с этим я, разумеется, согласен: со стороны моё предложение пахло тем, будто бы новый Чикатило ведёт своих жертв на убой, ни капельки этого не стесняясь, мол, прыгай в капкан, зайчик, и не бойся. Ведь очевидно же, что ничего страшного не произойдёт, так ведь? По этой причине я не настаивал, лишь бы не прослыть маньяком в глазах девушек. Всегда повторял: «Если не хочешь, тогда давай до лучших времён, когда хозяйка жилья изредка уходит ночевать на дачу, оставляя меня без присмотра. А так только дача...»

Времена такие наступали только летом. И если невтерпёж было залезть языком в женское чрево весной, осенью или того хуже зимой, то идти на дачу предстояло в холод, в тьму, по грязи, по колено в снегу. Редкая дура на это согласится. Одна нашлась в середине апреля. Пёрлись с ней как кроты в полной темноте по грязи и лужам при температуре +1 градус тепла. Этой ещё хватило в лёгкой курточке пойти вопреки моим предупреждениям. В итоге, как дошли, сил у меня уже хватило только на то, чтобы спустить ей в рот, а трахаться уже было лень. Плюс к тому из щели у неё за версту несло вонью тухлой рыбёжки: видимо, бактерии внутри вульвы решили устроить себе аквадискотеку. Как вы понимаете, тут ни о каком куни даже речи не шло. Также неожиданным сюрпризом стало то, что она терпеть не могла глотать. Надо было это видеть, как несчастная с полным ртом моей спермы носилась из угла в угол, думая, куда же ей сплюнуть всё это несчастье! В итоге я махнул рукой и предложил на пол. Не, ну а что? Дача всё равно не моя, полы я здесь не мою. На своей территории за неимением раковины я бы заставил её глотать, ибо не в свинарнике живём. А чужое не жалко, тем более, когда происходит всё в тайне.

\*\*\*

И вот когда уже у вас сложилось впечатление о том, в каком плачевном состоянии пребывала моя личная жизнь, по-

ра вас познакомить с очередной чокнутой, согласившейся пойти ко мне на дачу. Только в этот раз дело было осенью.

В тот день всё так же сидел, лайкал всех подряд, надеясь, что когда-нибудь мне да и выпадет джекпот. И тут мне отвечает одна. Зовут Яна, на вид красива, привлекательна. Только разве что щёчки были пухлые, но это на самом деле даже придавало ей милый вид, будто на меня с экрана смартфона смотрел какой-то миленький хомячок, хрумкающий за щекою орешки. Правда, когда начали переписываться, я был готов забрать свои слова обратно, настолько по-хамски она со мной общалась.

Пишет:

– Привет, секса ищешь?

– Да.

– Приезжай, нас тут три бабы сидят.

Я немного опешил. Три – это, конечно, хорошо. Но секс с одной тет-а-тет всё-таки лучше. Плюс к этому удовлетворить сразу трёх у меня просто не хватило бы сил с моей ослабленной из-за заболевания щитовидки эрекцией. Короче, мой ответ был очевиден.

– Да я думаю, вам и без меня там интересно...

– Серьёзно?! – отвечает она, – а разговоров то было... Секс он тут ищет! На деле очередной никчёмный говорун, ни на что неспособный...

– А ты не пробовала следить за словами?! – разозлился я.

– Я слежу. Но я и отвечаю. А ты очередной, которого от-

вечать за них природа талантом обделила.

– За это не переживай, ответить умею!

– И где? Если умеешь, значит приезжай. Мы трахаться хотим.

Конечно, в поездке непонятно куда к каким-то трём незнакомым бабам помимо моих проблем со здоровьем был и другой аспект, связанный с моим патологическим нежеланием искать на задницу приключения. Да и к тому же я примерно предполагал, чем всё закончится.

Я когда работал на стройке, шабашил там с нами один белорус из Гомеля. Так он как-то рассказывал историю, как добирался на свадьбу друзей. В один момент ему пришлось ловить попутки. Остановилась машина с тремя девками внутри весёлыми и озорными. Они спросили, чем он оплатит поездку. Тот в шутку ответил, мол, натурой. Те радостные и согласились. По пути остановились у опушки леса, накрыли полянку, разлеглись. И говорят, мол, раз натурой поездку оплатить вызвался, то раздевайся. И тут я уже не знаю, верить тому белорусу или нет, правильно ли он их слова передал, но тот сразу же в отказ пошёл, потому что женат был. Я так подозреваю, учитывая, что фигура у него была в состоянии весьма плачевном, тот наверняка разделся, желая быстренько перепихнуться, но девочки, увидев его пузо и гинекомастию, лишь только посмеялись, потеряв всяческое желание трахаться. Либо же белорус врал. Но если таки говорил правду, то вот поэтому я ехать к незнакомым фифам и



не хотел. Чтобы побыть для них развлечением потешным, да уехать ни с чем? Я разве похож на дурачка?

– Не поеду, – настаивал в ответ на предложение.

– Ну, получается, я была права. Чего споришь со мной тогда?

– Спорю, потому что познакомиться хотел исключительно только с тобой, а с несколькими сразу спать, то не какая-то грязная потаскуха! – сказал я, конечно, так, что сам долго ржал как конь. Оправдание для собственного нежелания позориться перед незнакомыми женщинами глупое и странное со стороны, но ничего лучше в голову не пришло. Впрочем, такой ответ её даже порадовал. С одной стороны мне это показалось весьма и весьма странным, с другой, возможно, она действительно поверила в искренность слов, веруя, что ещё не все мужики на белом свете являются кобелями, пихающими свой детородный орган куда ни попадя.

– Хм, ты серьёзно?

– Да, вполне.

– Не верю!

– Не верь, если хочешь, но это правда.

– Тогда ладно. Будем считать, что ты молодец.

– Вот видишь! И не нужно сразу пытаться унижить...

– Ну, я думала, ты очередной говорун с пиструном между ног, что клянётся в вечной любви, а на деле плюёт в душу.

– Ого! – удивился я, – а у тебя серьёзный повод так думать обо всех мужчинах?

– Более чем.

Я поначалу думал, что меня будет ждать история про то, как она отдавала своё сердце каждому встречному на её пути, но вместо этого чёрствые и холодные мужланы просто пользовались бедной и несчастной, наивной в глубине души девочкой, кидая в мусорный бак и тело, и душу, притом так обыденно, словно это выпитая в пятницу вечером обыкновенная бутылочка пивка.

Даже само сравнение женщины с бутылкой пива звучит со стороны кощунственно, будто форменный, натуральный сексизм. Но если для Александры Коллонтай секс был всего лишь обыденной потребностью вроде питья стакана воды, то почему сравнение женщины с бутылкой пива на выходной является чем-то ужасным? Даже не знаю...

Если бы это было действительно так, и Яной воспользовались как вещью для удовлетворения потребностей, наплевав на её чувства, то какой смысл удивляться? Сама общалась с бабниками, неспособными держать ответ за свои слова, раз поклялся быть верным, но обманул. Так чего теперь удивляться? И не могло быть иначе, чтобы тобой не воспользовались в наглую, если сама идёшь в капкан злого и голодного секс-охотника, ведомого лишь грехом чревоугодия.

Но у Яны всё на самом деле было иначе: после десяти лет брака она подала на развод, застав мужа с другой. Притом наглости этому едоку груш было не занимать: привёл любовницу прямо домой, прекрасно зная, что в любой момент мо-

жет вернуться с работы жена, к тому же забиравшая из детского садика дочерей (у неё их было две). Кто бы мог подумать, но так в итоге и произошло. Бедняжки стали невольными свидетельницами того, как под истерики матери и маты отца их уютный дом покидала какая-то незнакомая тётенька на тринадцать лет младше мамы. Вот как они теперь будут жить? Заразятся ли вирусом мужененавистничества? Будут ли вообще поминать папу хорошим словом? Что им теперь скажет мама в ответ на вопрос, где папа? Этот дерьма кусок о таких вещах не задумывался даже, приводя домой любовницу, а стоило бы! Но какое там работать мозгами, а не членом, когда само ощущение, что тебя с любовницей может спалить за адюльтером жена, так возбуждает?

Но это ещё что... Яна с бывшим мужем лишь только женились десять лет назад. А до этого состояли в отношениях ещё целых семь лет, начав тогда в школе в период выпускного 9-го класса. Сравнить это можно только с тем самым чувством, равносильным тому, если бы после семнадцати лет активного сочинения с исполнением хип-хопа у Оксимирона вдруг кто-нибудь бы взял и отрезал язык, что само по себе является вещью ужасной, а для артиста, работающего ртом, вообще форменная катастрофа. Это не только будет стоить ему победы на рэп-баттле с «Johnnyboy`em», но и станет причиной того, что всеми любимый его альбом «Горгород» просто бы не увидел свет. Вы скажете, что это немыслимо. Вот и для неё вероятность развода с мужем после семнадцати лет

отношений равнялась нулю, а всякие успокоительные байки себе любимой про то, что любимый муж привык ко мне ненаглядной, да и куда он денется от меня, только заведомо вводили в заблуждение, создавая лишь иллюзию безопасности и полного контроля над ситуацией. А в итоге произошло то, что она даже в самом страшном кошмаре не могла представить.

Мужу её было на тот момент тоже, как и Яне, уже тридцать два года. Возможно кризис среднего возраста у него начался раньше времени, потому он и запал на молоденькую, чтобы так доказать себе, мол, он ещё вообще-то ого-го! Девочке-любовнице было всего девятнадцать, и тут стоит отдать должное бывшему Яны: зная современных девушек и то, на чём строится их воспитание через Тик-токи, это было смело начать новые отношения с такой молодухой, возможно, обожающей тошнотворные песни Вани Дрёмина или Алишера Валеева с их пенисами как бургеры и новыми кадиллаками. У неё же в мозгу от такой музыки наверняка крыса сдохла, а ему ещё и хватило ума с ней мутить? Смело, ничего тут больше не скажешь, ибо, встречаясь с фанатками такой отвратительной музыки, можно ненароком и самому в один прекрасный момент оказаться с такими же оленьими рогами, которые ты ещё недавно подарил своей жене после семнадцати лет брака! В наше время чем младше девушка, тем большей дикостью для неё звучит само явление супружеской верности. Ей Богу не вру, но процентов семьдесят, пожалуй,

моих знакомых девушек от 17 до 23 лет если откровенно не изменяли, то, как минимум помышляли над этим. А ещё, как сказал один мой знакомый, сейчас от молодой девушки подцепить какую-нибудь гадость проще, чем от проститутки, потому что последняя чаще к венерологу ходит, нежели неокрепшая умом, но душою обожающая играть роль Валерии Мессалины в реальности юная девица. В общем и целом так и запишем Яниного мужа в список идиотов и потенциальных оленей, но пока только карандашом: авось он перевоспитать девочку сможет.

Порадует ли это хоть немного нашу героиню? Затянутся ли раны на сердце столь болезненные и невыносимые? Увы, но нет. Только на время позлорадствовать. Легче не станет, потому что семнадцать лет совместной жизни и две дочери в результате это не шутки. Если не найти себе утешения, для пострадавшего человека это будет его личным апокалипсисом, когда прежний прекрасный мир умрёт, оставив после себя лишь одни руины, обыскивая кои ты сможешь найти полезные для существования артефакты, но отстроить цивилизацию заново не сумеешь, какой бы гениальный инженер внутри тебя ни сидел.

И знаете, были в моей жизни не только такие девушки, с которыми я встречался, допустим, месяц. Находились рекордсмены, пробывшие со мной и две недели, и даже пять дней. Так вот я им благодарен и говорю спасибо за то, что не бросили меня спустя семнадцать лет брака с двумя детьми

на руках. А ведь бывает, знаете ли, и не только так, что гуляющий муж жену с детьми ради любовницы оставляет. Так что искренне говорю спасибо и в ножки кланяюсь. Учитывая то, сколько я фигурально плакался в подушку после разрыва с некоторыми, развод после семнадцати лет стал бы равносильным гибели. Так что за мой несбывшийся суицид огромная вам благодарность, дорогие мои.

\*\*\*

Когда мы с Яной разобрались, чего друг от друга хотим – секса, то сразу встал вопрос, а где мы будем этим заниматься. Наличие дома детей не позволяло нам встретиться у неё. Именно поэтому я по традиции предложил ей пойти ко мне на дачу.

– А далеко она?

– Сорок минут от дома, – жил я на окраине, а она в центре.

– Далеко...

– Зато смотри, пока ещё не холодно. Можем вечером туда пойти, заодно свежим воздухом подышим.

– Плюс пять ночью, это для тебя не холодно? – удивилась Яна.

– Я с Заполярья. Мне плюс пять самое то.

– Вот тебе то, а мне крендец!

– Не хочешь?

– Ну, если бы можно было добраться до туда быстрее...

– А ты куда-то торопишься?

– Вообще-то я работаю...

– Кем? И где? Неужели выходных нет?

– Какие выходные?! Только устроилась!

– Без выходных пашешь? А кем? В рабство что ли попала?

– Ну... Я в такси устроилась.

Вот тебе раз! Спрашивает, где сексом заняться и как бы быстрее добраться до дачи, если ответ у неё под носом!

– А в машине никак?

– Не знаю. Мне стрёмно трахаться в такси. Да и со стороны это странно выглядеть будет.

– Ой, да ладно! У меня друг в такси работал, постоянно жаловался, что ему сперму нужно было от сидений оттирать. Так что трахаются за милую душу!

– В том и дело...

– Ты боишься, что я тебе косяков оставлю?

– А ты как думаешь?

– Так сглотнёшь, и не испачкаю. А если что, я отмою, чёрт с ним.

– Ну, всё равно мне от идеи трахаться в машине как-то не по себе...

– Машина же твоя, наверно... Чего стесняться?

– Не моя. В аренду взяла.

– Ну... Если не хочешь в машине, можем поехать на ней до дачи.

– Хм, а это идея! – заключила Яна. И действительно! Так

же тяжело было додуматься, что раз есть машина такси, то можно на ней доехать до дачи и там перепихнуться цивилизованно, а не в позе лотоса, скрючившись в три погибели.

Не давал же мне покоя совершенно другой вопрос. Дело в том, что у меня из старых знакомых достаточно народу успели попробовать себя в роли таксистов, и все как один говорили, что работа опасная и неблагодарная. Самое лучшее из худшего, что тебя на такой работе ждёт, это оттирание блевотины или спермы с заднего сидения, о чём я и говорил с Яной. Иногда, бывает, нужно кулаками отбиваться. Хуже брать пассажирами кавказцев: эти наглецы чаще других любят ездить за «спасибо». Будешь с ними спорить – должен помнить, что их диаспора готова защищать любую мразь из числа своих, даже если та тысячу раз неправа. Почему? Потому что свои, даже если самые последние подонки. Как говорил американский то ли генерал, то ли политик про одного южноамериканского политика: да, это сукин сын, но это наш сукин сын. Правда, в случае с кавказцами всё сложнее из-за воспитания, менталитета, но не суть. Потому что и это не самая большая опасность, ведь можно стараться подобных пассажиров с собой не брать. Наиболее лютое – это встретить подонков сродни тем самым из бородатого интернет-мема, у которых «Шоколад ни в чём не виноват». Те уроды, напомним, ради пары тысяч рублей зарезали таксиста. И да, наказание получили, но подобных мразей выродится ещё предостаточно, и убьют они далеко не одного таксиста. И вот за такую



работу, проводя за баранкой с девяти вечера до девяти утра мой брат двоюродный, например, получал тридцать тысяч рублей в месяц вместо обещанных в вакансии шестидесяти, из-за чего работу таксистом проклинал, а после увольнения благодарил судьбу за тот день, когда ему, наконец, удалось разойтись с одним небезызвестным онлайн-агрегатором такси.

И вот на такую скотскую работу собиралась идти Яна, а точнее сказать уже отработала пару смен. Пусть по комплекции немаленькая, но не значит, что не хрупкая и беспомощная девушка перед лицом опасности быть убитой или изнасилованной, а также оставить сиротами своих детей, так как их родному папуле, видимо, на них теперь совершенно плевать. Он нынче папик для новой своей девочки, которая пусть по возрасту и старше родных детей, но по уровню развития вряд ли далеко от них ушла. Так что ему есть за кем задницу подтирать, возможно даже своим языком. С кем тогда останутся дети Яны и кому они нужны кроме родной мамы, если с той что-то случится?

В итоге я негодовал:

– Ты с ума сошла? Надо тебе что-нибудь другое подыскать...

– Нет, мне и эта работа отлично подходит, потому что даётся машина в аренду. Можно иногда пользоваться для своих нужд.

– Уверен, есть ещё другие вакансии, где дают автомобиль

в аренду.

– Например?

– Курьером на авто доставлять еду или посылки. Ничем не хуже, зато не надо работать ночью и подвозить всяких там...

– Да не очкуй! Всё нормально будет.

– Я не очкую. Просто переживаю за тебя.

– Так я и говорю, что очкуешь. Только вот почему тебе на меня вдруг стало не наплевать? – полюбопытствовала Яна.

– У тебя дети. Могут остаться сиротами в худшем случае.

– Переживут. Ничего страшного.

И тут у меня начала вырисовываться примерная картина, зачем ей понадобилось работать в такси. Притом, я всё понял именно после того, как она сказала, что не переживает, если её дети станут сиротами. И нет, она не была плохой мамой. Отнюдь. Но развод после семнадцати лет брака, когда остаёшься одна с двумя детьми и не видишь ни для себя, ни для них никакого достойного будущего... Это ли не причина для самоубийства? Как минимум, повод. Но так как самой отправляться на тот свет страшно, она решила всё предоставить на откуп судьбе. Пока у неё депрессия, будет играть с огнём и ждать смерти. Как минимум, насолит бывшему мужу, которому сложно будет отказаться от родных детей. Себе же Яна подарок сделает, прекратив собственные мучения. Это коли умрёт. А если жить будет, то значит есть причина, раз так решил Господь. Ну или судьба, если в Бога не веришь. Если нужно жить, имея причину для этого, получает-

ся, и мучения будут не напрасны. Вдруг найдёт нового мужа, начнёт жизнь с нуля и построит всё даже лучше, чем было у неё после прошлого брака? Всё может быть. Но и смерть теперь для неё не худшее из того, что, возможно, случится. А раз так, то и риск работы, таксуя по ночным улицам, в подобном контексте предстаёт и не таким уж страшным, опасным и... Бессмысленным.

Очевидно, по той же причине она согласилась отправиться ко мне на дачу. Авось я окажусь маньяком, что окончит её мучения? Тогда абсурдное по своей сути предложение с моей стороны съездить непонятно куда с незнакомым человеком, от коего многие отказываются исходя из желания банально выжить, обретает смысл. Но Яна была ведома и кое-чем другим.

Один раз, переписываясь с ней, я начал утро с банального вопроса:

- Чем занимаешься?
- С мужем ругаюсь.
- А что с ним?
- Не даёт ключи от квартиры.
- Сейчас, наверно, замучит с этим. Квартира же его, так ведь?
- Его, но он обещал переписать её на меня.
- Ого, какой щедрый...
- Да пошёл он.
- Туда ему и дорога.

– Сначала пусть развод оформит. А то уже надоел. Дела у него, видите ли...

– Так вы с ним не развелись ещё что ли? – удивился я.

– Неа! Пока ещё муж и жена.

Я невольно улыбнулся.

– То есть мы пойдём трахаться, пока ты ещё формально замужем?

– Ага.

Короче говоря, Яна отомстить хочет, навешать мужу рога. Да, это уже не прямо око за око, потому что ему по факту уже плевать, с кем она будет. Но ей сейчас важно хоть какое-то моральное удовлетворение, пускай и такое ничтожное по сути.

– Типа сладкая месть?

– Ага.

– Можно ещё ему шины проколоть... – предложил я.

– Отличная идея. Ещё можно лобовое стекло кирпичом разбить.

– Хм... А что? Я поддерживаю. Хочешь, помогу?

Знакомая риторика. Так рассуждала Даша, когда от неё Володя ушёл. Мол, как бы этой собаке неверной насолить, чтобы разозлить сильнее? Учитывая, что ни она, ни Яна на самом деле всерьёз ничего не замыслили, вероятно, мысль о том, мол, подобное провернуть гипотетически вполне можно, порядком греет мысль брошенных неверными мужиками женщин.

Итак, время шло, и день нашей встречи был уже не за горами. Назначили в будний день вечером как раз перед началом её рабочего дня.

Разумеется, я к этому был готов, но опять же никогда не ушли мои проблемы с эрекцией. Поэтому мне предстояло её как-то отвлечь и потянуть время, чтобы и самому получить удовлетворение от близости с женщиной, и одновременно не дать ей расстроиться. Яне и так было тяжело, и если ещё у новоявленного любовника член на неё не встанет, это будет просто лютый анекдот, после которого со смехом остаётся только лезть в петлю. К слову, она и сама намекала в начале знакомства, что ей якобы лучше вибратор, чем мужик, потому что у первого проблем со стояком нет. Эти её слова заставляли меня изрядно поволноваться, но у меня в запасе было секретное, а, главное, эффективное оружие – кунилингус. Надо было увлечь её оральными ласками так, чтобы она даже не думала о члене, пока процесс идёт. С другой стороны ей кунилингус мог просто не заходить в принципе. Такие девушки есть. Может, конечно, врут, но без члена многие и правда грустят. И если она была из этих, то Яну будет ждать очередное по жизни разочарование. А мне бы этого очень не хотелось. Учитывая, в каком эмоциональном состоянии из-за развода она пребывала.

Почему? Да просто, несмотря на весьма грубый диалог в самом начале общения, она на самом деле была вполне себе доброй и на самом деле очень приятной девушкой, от ко-

торой на мой личный взгляд уйти к другой весьма и весьма глупо. Жаль, что у неё были дети от другого мужчины. Если бы не это, я однозначно бы постарался ей понравиться, авось бы и встречались и даже поженились. С другой стороны, когда, бывает, находишь таких, хочется плюнуть на всё своё предвзятое отношение к разведёнкам с прицепами и предложить ей руку и сердце. Хотенье, к сожалению, быстро заканчивается, когда понимаешь, что никогда не будешь для чужих детей родным, но скорее отчимом, которого они будут называть по имени и ни во что не ставить. В итоге и остаётся только пожалеть, что нам не удалось встретиться раньше. И то, чёрт знает, обратила бы она вообще в принципе на меня своё внимание в иной ситуации...

Остальную часть времени мы прямо в переписке занимались тем, что у любителей передёрнуть называется в народе пресловутым виртуальным сексом. Глупость несусветная, на мой взгляд, но находятся же те, кому нравится! Как по мне заниматься этим с реальным человеком интереснее, чем фантазировать на тему, как бы ты её взял, трахнув и в тех, и в этих позах. Для меня это сродни ещё одной глупости под названием стриптиз, когда можно смотреть, но не трогать и не заниматься этим. Вот так и с виртом. С другой стороны как часть флирта виртуальный секс даже интересен. Но только так и не иначе. Если на земле действительно существуют те, кто реально заменяет нормальный секс виртуальным, то им если не лечиться надо, то хотя бы чуть-чуть осознать, как

много они теряют, стараясь заменить незаменимое.

К моему счастью мы довольно быстро перешли от слов к делу. Наступил день Д час Ч минута М секунда С. Мы договорились с Яной, что она вечером подберёт меня неподалёку от дома, и поедет ко мне на дачу. Закончив работать, я принялся прихорашиваться и не ограничился лишь душем. В этот раз я начисто выбрил подмышки и лобок, чтобы выглядеть идеально. Редко какая находится, которой нравится тыкаться носом в кучу волос, пахнущих потом. Конечно, возможно, бывают и те, кому порою нечто подобное нравится как фетиш. Находятся же те, кто любит золотой дождь, правда? Но в основном, когда готовишься к подобному бою, лучше выглядеть при параде – девушки оценят.

Закончив, я долго сидел и ждал звонка, рассуждая, обманет она или нет. Бывает же, что некоторые на свидания просто не приходят. Мне то повезло, что дома находился. Хуже, когда едешь к ней за тридевять земель, а она не появляется. Вот это действительно обидно. Один раз недавно я так попёрся, после того, как зимой переболел этим гадким и коварным коронавирусом. Постковидный синдром меня сильно мучил, но мне почему-то на него стало плевать, только учуял запах вареника. Прошёл через половину города, считай, ждал около получаса, а потом той сеньорите, с которой намечалось, не только перехотелось меня в гости приглашать, но она ещё и не удосужилась предупредить об этом заранее. Плюс ещё ума хватило меня виноватым выставить. Матом я

ругался сильно в тот момент. И не сказать, что дурак, потому что ну а кто так не попадал впросак?

Но Яна подъехала, не обманула, посему она однозначно молодец. И забавно это выглядит, когда обычно парень подбирает девушку на авто, а тут вышло наоборот. Лично я в такой ситуации оказался впервые, потому мне это было в новинку. В тот момент, находясь в поисках её авто, глупо улыбался, даже не представляя, что меня ждёт дальше. Может, нам будет невтерпёж, и прямо там на месте закосплеим сцену из фильма «Джей и молчаливый Боб наносят ответный удар», когда Джей решил сделать куни подвожившей их монашке в исполнении Керри Фишер, следуя заповедям кодекса дороги? Это уж не знаю, но если случится, будет классно.

Кроме предвкушения меня ещё и страх посещал невероятный. А вдруг она мошенница, держащая на заднем сидении банду каких-нибудь бугаёв и отморозков? Сядешь так в машину, отвезут за город и потребуют мобильник отдать, иначе хуже будет. Так-то тема вполне интересная, учитывая, что я, когда сажился, не запомнил номер машины. А переписку в «Tinder» в случае чего всегда можно будет удалить, чтобы не было зацепок для полиции. Ну, и фотографию Яны я тоже не сохранял. В общем, таких людей как я обмануть проще простого. К сожалению...

Но когда нашёл машину (а найти я её не мог очень долго из-за того, что Яна встала там, где не договаривались), то через незатонированные задние стёкла увидел пустые задние



сиденья, после чего наступило облегчение: зря переживал и навязывал себе! На переднем сидит она и задумчиво смотрит куда-то вдаль. «И чего я себе фантазирую всякие глупости про мошенников постоянно...» – подумал я.

Открыл дверь.

– Привет. Это я.

– Садись быстрее. Времени у меня немного.

Сажусь и захлопываю дверь.

– А что такое?

– Я на тебя выделила два часа свободного времени, потом работать еду.

– Так ты сегодня работаешь? – удивлённо спросил я, – думал, выходной взяла.

– Да, работаю. Деньги же надо зарабатывать...

– Ну, да. И как первые дни в быту таксиста? Пьяницы пристают?

– С таким пока не сталкивалась. Все какие-то добрые.

– Ого! Жениться предлагали уже?

– Пока нет ещё. Думаю, ещё успеют... – рассмеялась Яна.

В этот момент меня порядком удивил её удивительно позитивный взгляд на ситуацию. Женщина в свои почти тридцать три года остаётся одна с двумя детьми на руках после семнадцати лет отношений из них десять в браке, а настроение у неё вполне себе боевое, не унывает; оказавшись в очень плачевной ситуации, смотрит на вещи позитивно, шутит. Знаете, не каждый мужчина в таких условиях сохранит

самообладание. Даже не верится, что ещё каких-то пару дней назад она в переписке со мной чуть ли не о суициде рассуждала. И тут сложно сказать, как это объяснить. Либо Яна уже почти пережила горе расставания, либо же скрывала внутренние переживания под маской позитива. Впрочем, мне, конечно, было бы лестно, если она ради меня на время забудет о своих насущных проблемах и невзгодах, чтобы хорошо провести время.

Теперь самое время было понять, тот ли она человек, что была на фото. А то знаете, бывает иногда приходишь на свидание с вроде бы стройной душкой, а приходит пышка с весьма широкой душой. И костью. По себе знаю. Как потолстел из-за болезни щитовидки и постарел спустя целых пять лет, многие девушки, увидев моё фото из 2017 года охают и ахают от ужаса, ведь был такой красивый мальчик – краш... И всплыл. А вроде это и я. Тот самый, душой совсем не изменился. Мало ли что с больным и грешным телом. С внутренним миром проблем ведь нет – остался тем же на своём положенном месте. Но, разумеется, относился я к этому с пониманием. Этот всё равно что заказать посылку в интернете, а тебе вместо нужного товара подложили в коробку какое-то дерьмище. Ощущения соответствующие. Надеюсь, что и другие не расстраиваются, если я вижу совсем не то, что ожидаю встретить на первом свидании, как было в случае с Юлей – той самой дочерью майора полиции.

Когда воочию увидел Яну, сразу понял что к чему. Она

просто скинула не самое удачное фото в личку, когда попросил. Там была без макияжа, невыспавшаяся – от того с немного пухлым лицом. Бросался в глаза и вполне выделяющийся лишний вес, разумеется, её не красивший. Воочию перед моими глазами предстала вполне красивая, ещё совсем молодая и свежая женщина. Выглядела вполне привлекательной. Чем-то казалась даже лучше, чем на оффотошопленных фото для «Тиндера». А жир подкожный был не багом, а фицей. Немного поторопив события, сразу скажу, что пузико у неё было надутое, как воздушный шарик, но не свисало тоннами толстенных жировых прослоек, что, разумеется, идёт ей в плюс, так как упругую кожу животика мне лично нравится целовать гораздо больше, чем свисающее брюхо как у моржа.

Кстати, насчёт фото. Так получалось, что все девушки, предлагавшие мне секс, скидывали в личные сообщения свои прелести. Яна же, наоборот, наотрез отказывалась. Как ни уговаривал, всё без толку. Говорит, уже один раз её вроде бы обманули, однажды сказав, что никуда не скинут фото, а на деле, наоборот, распространив всё по сети. Подробностей так и не узнал. Думаю даже, что Яна их выдумала, лишь бы не скидывать фото груди, попы или вагины в личку, потому что так не складывается, каким образом она успела побыть в отношениях с бывшим семнадцать лет. Если же правда, то почему бы этому инциденту не быть причиной измены мужа? Странно всё это, но в любом случае не мои проблемы,

раз меня в них со всеми подробностями посвящать не хотят.

Наконец-то Яна втопила газку, и мы поехали на дачу. Штурман, правда, из меня вышел не очень. По идее должны были ехать по главной дороге, заехать на эстакаду и дальше по окружной в сторону пригорода до поворотов к садам. Я же показал дорогу в сторону аж до самого Киева, куда известно язык доведёт. Когда поняли, что повернули не туда, Яна недовольно вздохнула:

– Начинается, блин...

– Извини, я в темноте не сориентировался, куда ехать. Сейчас найдём, не переживай!

Но в итоге всё обошлось, мы быстро доехали. Дачу нашли без труда, и вот мы уже в моём личном, маленьком и скромном храме секса и разврата. Домик тот был самым обычным, что есть у всех с необходимым минимумом удобств для того, чтобы переночевать летом. Подчеркну, летом. Не осенью, когда на улице температура +3. В домике, конечно, было теплее, но не настолько, чтобы хотя бы час провести без одежды. На втором этаже поуютнее, но тоже совсем не интимная обстановка, как хотелось бы. Но там была пружинистая кровать, а это огромный плюс.

– А есть ли обогреватель? – спросила Яна.

– Сейчас поищу.

И после долгих попыток отыскать то, что нужно, я пришёл к выводу, что хозяйка моей съёмной квартиры забирает его на зиму домой. Пришлось констатировать:

– Обогревателя нет.

– Да уж... – вздохнула Яна, – ладно, давай так, – Я уж бо-  
ялся, что сольётся. А она вместо этого стойко приняла оче-  
редной удар судьбы. Наверно поэтому и стойко, ибо не так  
уж это было и смертельно опасно, тем более, что по её мне-  
нию собирались активно трахаться. Пока перепихиваемся,  
тогда и согреемся. Логично? Логично, только если не знать  
всей правды обо мне. Так что пусть сейчас надеется: хоть не  
сбежит раньше времени...

Мы на втором этаже домика. Я включаю свет.

– Ты хочешь при включённом? – спрашивает Яна.

– Без него вообще темно.

Чтобы вы понимали, поехали мы в пасмурную погоду,  
поэтому на небе не было ни луны, ни даже звёзд, чтобы  
дать хоть какое-нибудь минимальное освещение. Про свет от  
ламп на улице между домиками, как вы понимаете, можно  
было только мечтать.

– Давай на мобильниках фонарики включим тогда, раз те-  
бе без света некомфортно...

– Ну давай! – согласился я.

Вот такая у нас вышла интимная обстановка. А там уже  
от поцелуев быстро перешли к раздеванию, ну и после всё  
было по классике от меня. Без лишних разговоров к делу  
приступили мой язык и пальчики.

Куни ей делать было очень приятно, ведь она не про-  
сто лежала, распластавшись на кровати морской звездой, но

участвовала в процессе, крепко прижимая голову своими руками к лобку, немного двигая мной, извиваясь. Закончив, принялся уже пальцами доделывать дело, и сравнительно быстро довёл Яну до оргазма. Тяжело дыша, она довольная растянулась на кровати.

– Понравилось? – улыбнулся я.

– Да. Только замёрзла.

Потрогал её ступни – холодные, будто лёд. Недолго думая, начал их согревать, натирая ладонями. Потом решил действовать радикальнее и просто приложил её ступни к своим щекам. Не знаю, каково было ей в ту секунду, но мне это показалось довольно милым и тёплым моментом нашей встречи, ведь с моей стороны такой заботы ещё не удостоивалась ни одна девушка. Более того, я ни с кем в принципе не оказывался в подобной прохладе, чтобы приходилось согревать чужие ноги. Это, знаете ли, истинная забота о человеке, которого при всём при том и не намеревался никогда любить. Это же был просто вроде бы разовый секс, а она разведёнка с прицепом. Какой смысл был о ней так заботиться, если в будущем нас не ждёт ничего интересного? Сложно объяснить, если ты, дорогой мой читатель, не оказывался в подобной ситуации сам. Такие моменты нужно пережить, оказавшись в жутком холоде, чтобы буквально на деле понять, что значит дать своё тепло другому человеку, прочувствовать, как твои щёки немеют от холода, в то время как её ступни, пяточки и пальчики на ногах медленно наливаются

приятным до дрожи теплом твоего тела. Это был в чём-то восхитительный момент. Сразу в голове прозвучали строчки из песни рэпера Хаски – Отопление.

Когда солнышко отключит отопление,  
Я обхватчу колени твои, чтоб не околели.  
Так делают таёжники. Я соберу тебя в комочек,  
Ты поёрзаешь, поёрзаешь, но не замёрзнешь.

После я дальше пошёл по тарантиновской классике, лаская её ступни и пальчики на ногах. Но только те, что были подстрижены. Я потом это ей в упрёк ставил, мол, плохо ты подготовилась к интимной встрече, не подстригла все ногти на ногах. Она же отвечала, что не ожидала того, что я буду ей пальцы ног обсасывать и ступни целовать, хоть и предупредил. В общем, бывает и такое...

И вдруг, согревшись, она ожила, мигом стянула с меня джинсы и начала делать минет с такой страстью, с таким усердием, что другим на зависть. Сразу было видно, что она в этом была человеком опытным. Вот только когда пыталась сделать глубокий, то давилась и не могла просунуть мой член глубже в глотку. Откашлялась.

– Не получается.

– Не стоит себя мучить. Мне и так нравится.

Я улыбнулся, а чуть погодя кончил ей прямо в ротик.

Думаете, это всё? Как бы не так! Поражённый её усердием

и старанием в желании мне угодить и понравиться, я решил, что так просто её отпускать нельзя. Буквально толкнул её на кровать и вновь принялся делать куни с ещё большим усердием, чем до этого. Потом вдруг мне захотелось форменного разврата!

– Встань на четвереньки.

Она повинуется. Начинаю шлёпать ей по попе, потом спрашиваю.

– Пробовала когда-нибудь анал?

– Нет и не хочу! – твёрдо заявила Яна.

– А анилингус?

– А что это?

– Попу лизать.

– Ну, не знаю...

– Давай сейчас и узнаем.

Без лишних разговоров уткнулся в её задний проход, полируя его своим языком. Слава яйцам, она там всё подмыла. Благодаря этому лизать ей там было одно удовольствие, надеюсь, сами понимаете, почему. И так как по факту я делал это впервые, для меня это стало ещё и неким откровением, что там у человека совершенно другая по структуре нежная и более гладкая кожа. Внутрь язык засовывать, как это делают в порно, не стал и не собирался из соображений гигиены, но в целом опыт показался мне интересным и приятным.

Яна потом наоборот признавалась, что ей анилингус не понравился. И могу с ней в этом не согласиться, но толь-



ко отчасти. Как-то ездил я в посёлок городского типа к одной даме почти бальзаковского возраста, так у неё был фетиш лизать анусы своим любовникам. Разумеется, она и меня уломала на это. Честно признаюсь, никакого удовольствия не почувствовал. Да, была некоторая степень возбуждения от самого факта, что процесс сам по себе происходит и человек хочет тебя настолько, что готов задницу лизать. Но больше я не чувствовал ничего. Не было ни щекотно, ни приятно. Просто что-то влажное и мягкое трогало твой анус. Всё. Так что могу сразу вам сказать, если как и я насмотрелись в своё время всякой разной порнухи целыми терабайтами и решили попробовать то, да сё, потому что хочется, да и один раз живём. В реальности хороши и удобны далеко не все позы, в которых трахаются в порно, а уж что до фетишей, тут и подавно. Когда со стороны видишь, как один в порно-ролике ласкает, а другая охает, то попробовать подобное самому несомненно захочется. Но когда всё у вас дойдёт до практики, полученное удовольствие будет несоизмеримым желаемому в фантазиях эффекту. А там и до разочарования недалеко. Так что десять раз думайте, надо ли оно вам. Те же, кто любят лизать и ласкать, где попало, то им, как правильно отметил один мой бывший друг, доставляет удовольствие доставлять удовольствие. По крайней мере они уверены, что доставляют. Не судите их за это. Пожалуйста!

Потом я снова принялся трахать её пальцами, но мне, честно говоря, быстро надоело. Устал. Она вроде свою пор-

цию оргазма получила, я в ротик ей спустил – план выполнен и даже немножко перевыполнен. Пора бы и собираться. Но до этого мы предварительно подурачились, имитируя секс в позе верхом. Она прыгала на мне, а я делал комплименты её годицам. Потом Яна говорит:

– Ну, всё! Время поджидает, надо ехать работать.

– Хорошо, – отвечаю я. Встаём, начинаем одеваться. Но я был бы не я, если бы не начал приставать к ней, пока она натягивает одежду. Подошёл к ней сзади и начал имитировать половой акт. Она в ответ радуется и смеётся, но напоминает:

– На работу надо, отстань.

А я, наоборот, пристаю, не давая ей даже трусики надеть. Начинаю трахать её быстрее и интенсивнее. И тут уже она входит в кураж.

На что я рассчитывал в этот момент? Что у меня чудом встанет, и я смогу, наконец, нормально трахнуть женщину спустя много лет осечек? Наверно. Просто так мне с ней понравилось, что хотел доставлять ей всё больше и больше удовольствия, а не только предварительные ласки. Не мог, да... Но очень хотел. Делал я это рьяно, игриво, с напором, будто настоящий мачо и кобель, что ей в свою очередь очень понравилось. В один момент даже думал, что у меня встал, и вставил полуопущенный член ей в вагину. Но не попал и тут же понял, что он вялый. Запахнул куда-то ниже между ног.

– Погоди, дай я вставлю... – говорит Яна, но тут же я говорю в ответ:

– Всё. Пора собираться. Не хочу, чтобы ты из-за меня опоздала.

Она с досадой вздыхает, но соглашается. Работа для неё – волк, в лес убежит, и моргнуть не успеешь. А что до меня... Я бы продолжил, если бы почувствовал, что член встаёт. Но нет. Эта паскуда с яйцами, стоявшая во время минета, не подавала признаков жизни, хоть даже глубокую, горловую реанимацию строптивому пациенту проводи. К сожалению, у меня не встал. Грустно, что не вышло. А очень хотелось ей подарить то, чего она хотела. Потом с грустью отмечала, что всё понравилось за исключением того, что не было члена. Но тут уже увы. Надо было вновь попробовать в позе наездницы: авось бы вышло. Тогда об этом опять не подумал.

Впрочем, тогда в домике она сказала, наоборот, что ей зашло.

– Понравилось? – спрашиваю я.

– Да, очень! – улыбнулась Яна, – а тебе?

И тут меня несказанно удивил поставленный ею вопрос на засыпку. Впервые человек всерьёз задался вопросом, понравилось ли мне. Раньше девушки ни о чём таком не спрашивали. Видимо, это было для них само собой разумеющееся или не понравилось, а расстраивать не хотели. А тут спрашивает, ещё и тусклый огонёк надежды в глазах, мол, скажи «да», пожалуйста! А я на самом деле спорить и не собирался, ведь действительно был доволен.

– Мне понравилось, – отвечал я.

И тут она недовольно говорит:

– Да скажи честно! Наверняка ведь лукавишь! Мне важно знать правду. Я ещё чего-то стою?

Вообще, когда тебе такое говорит девушка с глазами, полными надежд, что дам искренний ответ, даже если не понравилось, взять и сказать «нет» не сможешь при всём желании. Так что если она рассчитывала на искренность, я всё равно бы наврал. Тут сложно сказать, на что рассчитывает человек, ведь даже если я в своё время одной из своих любовниц не сказал, что у неё из вагины натурально воню тухлой рыбы несёт, чтобы не обидеть, то здесь даже помышлять про ответ «нет» не имел права. Но в этот раз я точно даже не собирался её обламывать, потому что действительно остался полностью удовлетворён Яной.

– Мне кажется, что ты просто офигенна! – отвечаю я, и в благодарность она меня жадно и страстно целует. Глядя в её радостные глаза, мне даже на секунду показалось, что Яна в знак признательности за такой ответ на вашего покорного слугу собственную квартиру переписшет. Но почему она так отреагировала? Что послужило причиной?

А тут всё как раз очень и очень просто. Наверняка же рассуждала о том, почему муж её бросил, променяв на молодую любовницу. Тот сколько угодно может выглядеть мразью в глазах обиженной женщины, но это не значит, что к ней в голову не закрадётся болезненная и тяжелейшая мысль: «А, может, это я плохая? Может, я хватку потеряла? Что мужу

не хватало в сексе со мной, что он решил меня... Меня променять на дурочку, у которой ещё молоко на губах не обсохло?! Она лучше трахается? Лучше сосёт?» Так что всё тут очевидно на самом деле. Помимо желания отомстить и хотя бы чисто технически навешать рога, пока не развелись, Яна наверняка ещё и решила, мол, причина в том, что она уже ни на что не годная старуха, неспособная уже что-либо показать в постели, раз мужу чего-то стало не хватать, если убежал к другой, к молодой. И сейчас она, услышав, что ещё что-то да и представляет из себя, на что-то ещё и весьма даже годная, сумев удовлетворить незнакомого ей человека, что вряд ли станет льстить, так как недавно только познакомились, пусть ненадолго, но почувствовала себя счастливой, ведь причина развода... Дело было не в ней. Она то ещё может дать жару, она ещё может заставить парня сказать: «О, да, детка! Это было незабываемо!» Это было именно то, что она хотела от этой встречи, хотела услышать увидеть и почувствовать. И вот так просто и легко после моих слов она, было, потеряв веру в себя после измены уже почти бывшего мужа, вновь почувствовала себя счастливой, желанной и достойной.

Так что вот вам и ответ на поставленный вопрос. Сделать женщину счастливой на самом то деле легко. Просто искренне и честно скажи ей, что она офигенна. Приготовила тебе обед? Скажи, что офигенно, если правда нравится. Не строй из себя строгого мужика из домостроая, что мух в супе специально станет отлавливать, дабы упрекнуть, а потом сделать

вид, что он тебя такую дурочку и так, и сяк любит. Погуляла с тобой, в результате тебе и правда понравилось? Скажи ей это. Был классный секс? Мало показать горящие от удовольствия глаза. Скажи, что она была просто офигенна. Так твоя возлюбленная или просто любовница почувствует себя счастливой здесь и сейчас в тот момент, когда ей это будет надо. И ты удовольствие получил, и она будет рада. А разве не это нам нужно? Разве не за этим мы ищем ближнего своего, чтобы видеть его радостные и благодарные глаза при виде тебя, когда доставляем ему искреннее удовольствие, потом то же самое получая и отдавая лучи радости в ответ? Так что вот как сделать женщину счастливой – сказать ей, что она классная.

Уходили с дачи немного уставшие, но довольные. Всё-таки и для неё, и для меня всё прошло хорошо. Она удостоверялась, что в постели не бревно, а я не стал позориться со своим вялым стояком. Правда, для неё, несмотря на удовлетворение и, пожалуй, даже, вполне возможное небольшое облегчение, её насущная проблема, связанная со скандальным разводом, никуда не ушла. Так на обратном пути она просто решила излить мне душу, рассказывая о том, как любила мужа в течение семнадцати лет, и как он её предал, поступив, скажем прямо, по-свински.

– Ужин ему готовила, трусы стирала, жопу, ему, можно сказать, лизала, а он, скотина такая, эту суку прямо к нам в дом привёл! Знал, тварь, что я могу прийти, могу спалить,

но всё равно привёл! Да как так можно?!

Я решил немного поднять ей настроение.

– Ну, видишь, ты лизала ему, а сегодня я лизал тебе. Круговорот жополизов в природе.

Яна с надрывом усмехнулась, понимая шутку. Но это бы не успокоило её искалеченное сердце. А я всё прекрасно осознавал, несмотря на то, что не проходил через подобное, слава яйцам. Было абсолютно понятно, что она очень переживает развод, не находит себе места, переосмысливает жизнь и её ценности. Что мне ещё было сказать? Тупо поддакивать, как попугаю? Или начать спорить, сказав, что, возможно, не всё так однозначно? Второе даже не собирался делать однозначно. Так что оставалось только пошутить, подняв ей настроение, тем более, она на своей шкуре почувствовала, что такое, когда по-настоящему лижут задницу. И это не трусы с носками стирать в течение семнадцати лет, а кое-что намного приятнее.

Она довезла меня до дома, мы поцеловались на прощание, и я пошёл домой спать. Яна поехала дальше зарабатывать деньги на своих детей.

\*\*\*

Что будет дальше? Неужели вы думаете, якобы это будет очередная история, где я своей глупостью или девушка своими тараканами в голове разрушим отношения со скандалом

и битьём посуды? Да, не те отношения, называемые в простонародье любовью, а обыкновенная взаимная симпатия, что превращается в лютейший скандал, но, тем не менее! За всё время прочитанных моих рассказов о любви к женщинам должны были уже привыкнуть к тому, что у меня всё разваливается так, что будто атомной бомбой по Риму вдарили, ведь этой страсти при моей ругани во время разлада только итальянцы и не позавидуют, потому что у них всегда так, если поверить известным об Италии стереотипам.

Нет, тут не будет очередной поучительной истории, как делать не надо. Мы не перестали общаться, разговариваем до сих пор, притом теплоты стало не меньше. Да, я сразу дал понять, что чужие дети от другого брака не дают нам возможности быть семьёй, и Яна это приняла. И, как вы уже можете понять, это редкое исключение из правил. Аномалия, я бы сказал. Мы на самом деле действительно до сих пор поддерживаем связь, оставшись хорошими друзьями. Встретиться для секса во второй раз не удалось, так как и я работаю, и она занята, но иногда гуляем по набережной реки в нашем городе, поддерживаем контакт в социальных сетях.

И это, прежде всего, для меня доказательство, что не такой плохой, как о себе думаю. Иногда ведь, сколь ни отгонай, а проскользнёт мысль, что это я такой мерзкий, поэтому надолго со мной люди не задерживаются. Но нет. Есть и те, что остаются. Так что я не такой плохой, как хочется всем думать, чтобы оправдать и объяснить такие вопросы как, по-



чему я до сих пор одинок, почему у меня не осталось друзей к 27 годам и т. д. Яна даёт мне это осознать своим тёплым отношением, и за это я ей искренне благодарен.

Что до её бывшего мужа, я не понимаю, чего этот дурак от неё ушёл. Яна – женщина приятная, интересная и не такая уж глупая. Да, в ней есть доля упрямства, но разве это минус? Ну и, конечно, можно сказать, что я её слишком мало, а потому плохо знаю, чтобы что-либо однозначно про Яну утверждать. Но не думаю, что ошибаюсь кардинально. Я бы от неё не ушёл. Если бы не дети, с радостью бы жил с ней вместе и женился. Почему бы и нет? Хотя, кто знает, как изменится моё отношение к жизни в будущем? Быть может, растаю, пообщаюсь с её детьми, да и стану для них пусть не родным, но отцом? Ну или хотя бы попробую. Кто знает...